
Звіт 

про роботу  учнівського самоврядування 

за 2019/2020  н.р. 

 

Протягом  2019/2020  н.р.  навчального року в школі продовжувала  

працювати ДЮГО «ЛІДЕР». Члени організації організовували чергування по 

школі, постійно контролювали поведінку учнів на перервах, їх зовнішній 

вигляд, наявність змінного взуття.  

Також члени учнівського самоврядування  проводили шефську роботу з 

молодшими учнями школи, брали участь у плануванні виховної роботи. 

 Учениця 10 класу Соболь Катерина відвідувала Школу лідерів учнівського 

самоврядування  в Харківському регіональному інституті державного 

управління Національної академії державного управління при Президенті 

Україні. 

Учні школи брали участь у виставці дитячого малюнку «Мій біль – 

Афганістан». 

У конкурсі проектних ініціатив ХМОУС «Марафон унікальних справ» члени 

ДЮГО  Ванюшенкова Вероніка та Кучеренко Анна «ЛІДЕР» запропонували 

проект «Чудо восьминіжки».  

Учні 5 класу Пономарьова Софія та Антонюк Данило брали участь у 

районному етапі міського конкурсу учнівських проектів для учнів 3-6-х 

класів «Харків очима небайдужих дітей», представивши проект «4 лапи».  

На честь 75-ої річниці Великої Перемоги та визволення України від нацизму 

було оформлено електронний альбом в межах естафети пам’яті «Ми - нащадки 

переможців! Пам'ятаємо! Пишаємося!». Також було організовано он-лайн 

випуск книги «Мрії про Україну» (творчі роботи школярів: вірші, малюнки, есе). 

До Всесвітнього дня вишиванки пройшов он-лайн захід «Чарівна краса 

вишиванки».   

В школі  продовжує випускатися шкільна електрона газета „9 Х 5”, в якій 

висвітлюються цікаві факти із шкільного життя, вітання переможцям конкурсів. 



 Також працює «Школа збереження здоров’я». В ХЗОШ № 95 регулярно 

проводиться робота з профілактики тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії,  

пропагування за здорове гаряче харчування.  

Члени ДЮГО «ЛІДЕР» долучаються до районних та міських 

волонтерських заходів. 

Але система шкільного самоврядування потребує вдосконалення, 

підтримки зі сторони  учнів, які не належать до складу активу школи, та класних 

керівників.  

Чергування учнів на перервах не дає очікуваних результатів – учні не 

завжди дотримуються вимог Статуту та Правил внутрішнього шкільного 

розпорядку. 

Виходячи з вище зазначеного,  роботу  організації «Лідер» у 2019/2020 

року можна вважати задовільною. 

В 2020/2021 навчальному році необхідно окрім виконання основних 

виховних заходів школи врахувати вказані недоліки та направити зусилля на 

організацію позашкільних заходів для організації дозвілля учнів. 

   

 


